

妹妹查出恶性肿瘤,父亲也因重病延误治疗去世

21岁女孩想边工作边为妹妹治病

本报记者 杨淑君

今年7月,21岁的莘县女孩孟祥瑞就要大学毕业,可她却一直在为妹妹数十万的治疗费一筹莫展。11岁的妹妹罹患恶性横纹肌肉瘤,父亲为了省钱为其治病,延误了自己的病情,4日已撒手人寰,奶奶在此期间患癌症去世,母亲一夜之间头发白了大半。



因为化疗,妹妹掉光了头发,母亲也愁得头发白了许多。(受访者供图)

妹妹查出恶性横纹肌肉瘤

父亲去世前还叹息钱没凑够

1月12日,21岁的孟祥瑞刚刚填写完低保的表格,从老家莘县朝城镇回东孟庄村。这一天,在北京中国医学科学院肿瘤医院做化疗的妹妹又可以出院了。可是三十多万的治疗费用却压得她喘不过气来。

“爸爸走了,家里的天塌了。”孟祥瑞在淄博职业学院学护理,今年7月她就要毕业走向自己向往的工作岗位。可是这半年家里发生的变故,一次次将这个柔弱的女孩推向

绝望。

原本,孟祥瑞有个幸福的家。父母在济南打工,妹妹也在济南读小学了,她还经常给慈祥的奶奶打电话问候。可是就在2014年7月,11岁的妹妹在北京中国医学科学院肿瘤医院被确诊为恶性横纹肌肉瘤。“儿童软组织肉瘤中最常见的一种,发病率次于恶性纤维组织细胞瘤和脂肪肉瘤,居软组织肉瘤的第三位,治疗费用巨大。”学医的孟祥瑞此前

只在书本上看到过这种病,可她做梦也没想过,自己活泼可爱的妹妹会成为这种恶性肿瘤的患者。

从此,在济南打工的父母开始四处筹钱,十多万元很快就花完了,奶奶也在期间患胰腺癌去世了。

2014年12月,焦虑的父亲孟凡贵也病倒了,并在济南一家医院查出患有肝病。“医生说我爸当时已经病得很重。”孟祥瑞说,可是爸爸坚持

出院,就是为了能省下几个钱给妹妹治病。最后实在支撑不住,就回到莘县老家的一家医院治疗。

“当时妈妈带着妹妹在北京化疗,连爸爸最后一眼都没见到。”孟祥瑞说,因为没有及时治疗,爸爸的病情恶化很快,最后发展成脑萎缩和肝硬化腹水。1月4日,孟祥瑞的父亲,45岁的孟凡贵在莘县老家去世,走之前,他一直惦念着,没能给二女儿凑齐医疗费。

化疗掉光头发从不丧气

还安慰母亲自己是最好看的光头

孟祥瑞说,妹妹性格活泼开朗,生病之前特别爱美,即使被查出身患重病,也从未说过一句丧气话,在住院期间,每次她给妹妹拍照片,妹妹都要摆出她认为最美的表情。

连续的化疗,让妹妹掉光

了头发,因为药物反应,她经常恶心呕吐,但她从来都不哭不闹,看到妈妈伤心,还安慰她说,自己是最好看的光头。

所幸妹妹的病情终于有了好转。“用医生的话说,就是已经捡回半条命了。”孟祥瑞

说,可是医生也并不清楚妹妹得病的原因,妹妹得病不久,就被查出肿瘤在身体的很多部位都有扩散,所以一直不适合手术治疗,只能通过化疗改善。医生说,如果条件合适,会给妹妹进行手术治疗,可是费

用也十分高。

“妹妹说,她想上学,她想学校的老师和同学们。”孟祥瑞说,因为化疗的缘故,妹妹比之前胖了好多,可是看到化验单上正在好转的病情报告,她说,她一定能抗争过病魔。

为筹治疗费用亲友都借遍了

女孩想边工作边照顾母亲和妹妹

孟祥瑞说,妹妹被查出重病,但有父母建在,家里没钱,都是父亲去借,她觉得还有希望;父亲病倒,躺在医院里,母亲陪妹妹治病,筹钱的重担落在她的肩上,她也没有绝望,因为她觉得至少父亲还在。可是1月4日,父亲永远地离开了她们,一夜之间,母亲的头发白了大半,她觉得自己头上的“天塌了”……

今年7月,原本她就要走出大学校门,实现自己的白衣天使梦,可她再也无力去想

自己曾经的梦想。12日,远在北京治疗的妹妹就要结束第八次化疗出院。一直陪着妹妹的母亲在北京租了一间特别简陋的房子,甚至连父亲最后一面都没见到。孟祥瑞说,从妹妹生病至今,欠下三十多万元的外债,亲戚朋友都借遍了,“现在已经借不到了”。父亲走后,在老家亲人的帮助下,孟祥瑞料理了父亲的后事。亲人们还组织村民给她捐款,附近乡邻捐了1.4万元,孟祥瑞将妹妹和

自己家的情况发到网上,她的同学和网友们捐了1.6万元。孟祥瑞说,她和家人非常感谢这些熟悉的和陌生的好心人的帮助,每一笔捐款她都记录在本上,等将来自己有能力了,要一笔一笔还给大家。可是这些钱还远远不够,妹妹每次化疗,仅一周的住院费就要两万多元,只能报销三千多。

“父亲在的时候,我还没想过去向求助社会。”孟祥瑞说,她觉得自己可以去工作赚钱,

给妹妹治病。可是父亲走了,母亲要陪妹妹治病,不能去工作,等为父亲守孝期满,她想快点找份工作,一边工作,一边照顾母亲和妹妹。“我曾经不想活了,可是看到妹妹的病又有希望,看到母亲一直在坚持,想到父亲临终前的遗憾,我一定要坚持下去。”

如果热心的您想帮帮这个不幸的家庭,想帮帮这位坚强的女孩,想帮帮她可爱而又不幸的妹妹,可直接拨打孟祥瑞电话:18769708939。

好心人为小诗语

送来千元善款

本报聊城1月12日讯(记者张召旭) 12日,本报报道了夫妻两人抵押房子为女儿治病一事,当天记者了解到,已经有好心人士前往医院看望小诗语,其中一位好心人士留下了1000元钱。

12日,本报报道了“夫妻俩抵押房子为女儿治病”,东昌府区侯管镇李魏村3岁的女童位诗语检查出身患急性淋巴白血病,目前已经花掉了20多万元的治疗费,家里的房子也已经做了抵押。未来,小诗语还剩下两个疗程的化疗和将近2年时间的后续维持治疗,巨额治疗费用让小诗语的父母一筹莫展。

12日上午,本报关于位诗语患病的消息见报后,引起了社会上不少好心人的关注,其中不少市民拨打本报电话咨询位诗语的近况,不少市民表示要前去探望。

位诗语的母亲逯园园介绍,这次化疗期间,小诗语由于真菌感染,经常发烧,目前经过治疗已经退烧,而且也转到了35床。“这次化疗时间是最长的一次了,目前还不知道什么时候能出院,孩子已经待烦了。”逯园园说,当天有位好心女士到医院对小诗语进行了探望,还留下了1000元钱,此前几天也有一些好心人士前来看望孩子。

“真心感谢这些好心人的帮助,无论如何,我们也要尽自己的最大努力,让孩子能够继续接受治疗。”逯园园说,现在他们正在四处筹钱,但是亲朋好友能借的已经都借了,现如今只能是走一步算一步。

如果你愿意伸出援助之手帮帮这个孩子,请拨打本报热线8451234,或者直接联系孩子的父母,电话:13287573199 15020625030。也可以直接对她们予以经济援助,账号:6217994500001833616,邮政储蓄:逯园园。



宣传戒烟

1月11日,聊城大学美术学院10余名大学生在学院门口举行了主题为“禁烟在行动”的活动,大学生们带着画有禁烟标志的口罩,头戴“烟卷”并举着禁烟展板,用行为艺术的方式告诫人们吸烟有害健康,宣传保护环境的理念。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 薛瑶瑶 摄

百大三联跨年巨惠完美收官

伴随着新年的钟声,我们已经掀开了2015新的篇章,百大三联“新年第一让利风暴?千台家电免费送”活动完美收官。

跨年的第一个节日,百大三联与往年相比,多了更多节日的喜悦。无论是三联的大门口,还是店堂内,卖场主通道,都用艺术气球装饰,各品牌展厅、展台,用有浓郁喜庆的挂件装饰,并配上烘

托促销活动的条幅和爆炸贴,让人眼前一亮。

元旦当天上午,随着不断有顾客选购成功,准备好的大礼一个个被刮开,一个个大奖随之涌现,全自动洗衣机、冷柜、电暖气、电暖宝等纷纷花落名家,获奖的客户脸上乐开了花。据悉,本次百大三联“千台家电免费送”活动,是新年特别感恩回馈,以抽

奖送好礼的形式让客户倍加体会百大三联新年送的温暖。据百大三联的相关负责人表示,今年,元旦当天仍然是节日消费的最高峰,并出现人气爆棚现象,因为现在消费者节日意识特别强,认为节日里趁商家搞活动买东西最实惠。

另据了解,此次百大三联元旦巨惠,售卖商品覆盖高、中、低

各档次,畅销机、高端机等丰富的商品资源最大限度地满足了消费者的需求。在元旦开幕前一晚的内购会上,曲面电视直降6000元!1.5匹空调只需2000元!三星手机惊爆机599元!全自动洗衣机799元!一位张女士说:“没想到元旦活动产品丰富而且价格低,真是赚到了!”

在元旦假期的消费中,手机

是人气的绝对主流,为助力4G手机的市场普及,部分产品跳水至5折,力度空前。除了三星,iPhone依然延续热销趋势外,国产品牌异军突起,比如联想、华为、OPPO都成为消费者的选购热点。

元旦的促销大战无疑对于岁末收官、羊年开局具有双重意义,本次活动,百大三联最大限度地激活了市场消费热情。 陈福来